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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   3  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   22/2009   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τετάρτη την 28η  Ιανουαρίου του
έτους 2009 και ώρα 19:30 συνήλθε σε  Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.:  281/21-01-2009 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους
(άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο  περιέχονται  τα
παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ:  ΣΥΣΤΑΣΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ  ΚΑΙ  ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
1. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
2. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
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Παρόντες επίσης στην συνεδρίαση ήταν και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. ο Πρόεδρος του Τ.Σ.

Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός και η Πρόεδρος του Τ.Σ. Ζουνακίου κ. Μπακούση

Γεωργία.

Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος  καθώς και  η  δημοτική

υπάλληλος Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του

άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Βαρουξάκης Ιωσήφ κήρυξε την έναρξη της

συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 

Πιο συγκεκριμένα: 

ΘΕΜΑ:  ΣΥΣΤΑΣΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ  ΚΑΙ  ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Εισηγούμενος  επί  του  δέκατου έκτου  ημερησίας  διάταξης  θέματος,  ο  Πρόεδρος  του

Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ιωσήφ Βαρουξάκης είπε ότι λόγω του έντονου κυκλοφοριακού

προβλήματος που αντιμετωπίζουν τα Δ/Δ Πλατανιά, Γεράνι  και Μάλεμε το οποίο κατά

τους θερινούς μήνες λόγω της έλευσης των πολυάριθμων επισκεπτών γίνεται εντονότερο,

απαιτείται εκ νέου η σύσταση Επιτροπής κυκλοφοριακού και σηματοδότησης του Δήμου

Πλατανιά η οποία καλείται να καθορίσει μονοδρομήσεις οδών, θέσεις πάρκιγκ και στάσεις

λεωφορείων  του  ΚΤΕΛ  και  Τουριστικών,  θέσεις  στάθμευσης  TAXI και  πλήρη

σηματοδότηση η οποία αφενός θα ρυθμίζει την κυκλοφορία και αφετέρου θα κατατοπίζει

τους δημότες αλλά και τους πολυάριθμους επισκέπτες του Δήμου μας για τα σημεία όπου

βρίσκονται πάρκιγκ, Κέντρα Πληροφόρησης Τουριστών, σχολεία, εκκλησίες πάρκα κ.λ.π.

Θα  πρέπει  επίσης,  κατόπιν  εισήγησης  της  ανωτέρω  επιτροπής,  να  τοποθετηθούν

πινακίδες σε όλο το μήκος της παλαιάς εθνικής οδού οι οποίες θα παρέχουν πληροφορίες

για τον τρόπο πρόσβασης σε χωριά και οικισμούς της ενδοχώρας του Δήμου μας.

Η Επιτροπή αυτή θα αποτελείται  από τρία  (3)  μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου,  τους

Προέδρους των Τοπικών Συμβουλίων Πλατανιά και Μάλεμε, έναν (1) Δημοτικό Σύμβουλο

του Δ/Δ Γερανίου και έναν (1) Αστυνομικό από το Α.Τ. Γαλατά,.    

Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

                                             ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  22/2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και αφού 

συζήτησε το θέμα διαλογικά.-
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                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Συστήνει Επιτροπή Κυκλοφοριακού & Σηματοδότησης του Δήμου Πλατανιά η οποία θα 
αποτελείται από τους εξής:
 
1ο ΜΕΛΟΣ : Βεριβάκη – Μαστοράκη Γεωργία (Δ.Σ. Πλειοψηφίας)

2ο ΜΕΛΟΣ : Βαρουξάκης Ιωσήφ  (Δ.Σ. Πλειοψηφίας)

3ο ΜΕΛΟΣ : Πραματευτάκης Χρήστος  (Επικεφαλής μείζ. μειοψηφίας)

4ο ΜΕΛΟΣ : Μαναρώλης Ιωάννης  (Πρόεδρος Τ.Σ. Πλατανιά)

5ο ΜΕΛΟΣ : Κατάκης Ευτύχιος  (Πρόεδρος Τ.Σ. Μάλεμε)

6ο ΜΕΛΟΣ : Γερανιώτη Θεανώ  (Δ.Σ. Δ/Δ Γερανίου)

7ο ΜΕΛΟΣ : Μαμάτσιας Αλέξανδρος  (Εκπρόσωπος Α.Τ. Γαλατά)

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.             Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ         ΤΑ ΜΕΛΗ

                 Τ.Υ.                                              Τ.Υ.                                       Τ.Υ.

                                            Για την Αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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